

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рудакова Романа Владимировича «Эффективность фармакологической коррекции при дисфункциональном состоянии яичников у коров», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Актуальность темы.

Репродуктивные нарушения у самок встречаются достаточно часто, влияют на фертильность, качество продукции, выход телят и при этом нанося хозяйствам огромный экономический ущерб. Дисфункциональное состояние яичников часто возникает из-за несоблюдения зоогигиенических норм, эксплуатации, нарушения эндокринной функции и врожденной патологии. В связи с чем, поиск новых методов фармакологической коррекции данного состояния является актуальным направлением.

Целью данной работы являлась оценка эффективности терапии при симптоматическом бесплодии коров с различным уровнем молочной продуктивности, обусловленным гипофункцией и фолликулярными кистами яичников в условиях хозяйств Удмуртской Республики.

Научная новизна.

Автором впервые была изучена эффективность системы терапевтических мероприятий при гипофункциональном состоянии и фолликулярных кистах яичников у коров с различным уровнем продуктивности с использованием препаратов «Фертагон» и «Метростим».

Теоретическая и практическая значимость работы.

Теоретическая и практическая значимость работы заключается в подтверждении эффективности применения многокомпонентных схем для терапии заболеваний яичников у коров. Также было предложено использование в схемах препаратов «Фертагон» и «Метростим». Результаты исследования применяются в работе предприятий ООО «Рико-Агро» и ООО «колхоз Ударник».

Достоверность полученных данных, подтверждена большим объемом исследований, проведенных на сертифицированном оборудовании. Автор приводит в работе экономическую эффективность схем лечения при дисфункции яичников у коров.

Выводы соответствуют результатам исследования и следуют из их содержания. Научная работа носит целостный законченный цикл.

По материалам диссертации опубликовано 10 научных статей, 3 из которых в научных изданиях рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Заключение.

В заключении считаю, что диссертационная работа «Эффективность фармакологической коррекции при дисфункциональном состоянии яичников у коров», соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 (с изменениями) предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Рудаков Роман Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Валиуллина Дания Фанильевна,
кандидат ветеринарных наук,
доцент кафедры хирургии, акушерства
и патологии мелких животных

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» (ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ)
420029, Республика Татарстан, г. Казань ул. Сибирский тракт, 35.
Тел. (843) 273-97-85. E-mail: kgavm_baumana@mail.ru



Подпись *В. Валиуллин*
АВЕРЖИО:
Генеральный секретарь *В. Валиуллин*
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Казанская государственная академия
ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»
08 сентября 2013